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PRIMERA EVALUACIÓN
     

                    Julio 13 de 2015
	COMPROMISO DE HONOR
Yo, ………………………………………………………………………………..………… al firmar este compromiso, reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar un lápiz o esferográfico; que sólo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del examen; y, cualquier instrumento de comunicación que hubiere traído, debo apagarlo y guardarlo, junto con cualquier otro material que se encuentre acompañándome. Además no debo consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a los que se entreguen en esta evaluación. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada. 

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptado la declaración anterior.
FIRMA:……………………………………………………………………...…….…. NÚMERO DE MATRÍCULA:…………….…………….….PARALELO:………



TEMA 1 [14 PUNTOS]
Un objeto de masa 
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cae durante 
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 con una velocidad inicial 
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 y una constante de fricción 
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. Suponga que durante los próximos 
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 la constante de fricción es 
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. ¿Cuántos metros en total ha caído el objeto?
TEMA 2 [14 PUNTOS]
Encuentre la solución general de la ecuación diferencial:
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TEMA 3 [14 PUNTOS]
Usando series de potencias de 
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, encuentre la solución general de:
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TEMA 4 [14 PUNTOS]
Encuentre la solución general de la ecuación diferencial lineal NO homogénea:
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La función 
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 es una solución no nula de la homogénea.
TEMA 5 [14 PUNTOS]
a)  Resuelva el problema de valor inicial:
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b) Encuentre el valor de 
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 para que la ecuación diferencial dada sea exacta y resuélvala:
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